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Sp.1 Er du inden for de seneste 36 måneder for første gang blevet mor eller far til et barn, som bor fast hos dig/jer? 

Base (456)  

Nej 

Ja 
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64% 

17% 

19% 
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Sp.2 Hvor gammelt er dit barn?  

Base (456)  

13-36 måneder 

7-12 måneder 

0-6 måneder 
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9% 

14% 

13% 

19% 

26% 

20% 
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Gns: 13.761kr 

Sp.3 Omtrent hvor mange penge brugte I/du samlet set som forældre på babyudstyr før og i det første halve år efter fødslen af dit første barn? Du kan blot anslå et 
cirka-beløb.  Bemærk: Med babyudstyr tænkes f.eks. på barnevogn, seng/vugge, babydyne og -sengetøj, puslebord, opbevaringsmøbler til f.eks. babytøj, 
babyalarm, babybadekar, babytøj, babylegetøj, autostol mv.  Udgifter til barnedåb/navngivningsfest skal ikke medregnes 

Base (456)  

Ved ikke 

Mere end 24.000 kr. 

15.001 - 24.000 kr. 

10.001 - 15.000 kr. 

5.001 - 10.000 kr. 

Mindre end 5.000 kr. 
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9% 

14% 

12% 

17% 

23% 

24% 

9% 

14% 

13% 

19% 

27% 

19% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-34 35+

Gns 13.737kr 
Gns 13.822kr 

Sp.3 Omtrent hvor mange penge brugte I/du samlet set som forældre på babyudstyr før og i det første halve år efter fødslen af dit første barn? Du kan blot anslå et 
cirka-beløb.  Bemærk: Med babyudstyr tænkes f.eks. på barnevogn, seng/vugge, babydyne og -sengetøj, puslebord, opbevaringsmøbler til f.eks. babytøj, 
babyalarm, babybadekar, babytøj, babylegetøj, autostol mv.  Udgifter til barnedåb/navngivningsfest skal ikke medregnes 

Base: -34 (329), 35+ (127) 

Ved ikke 

Mere end 24.000 kr. 

15.001 - 24.000 kr. 

10.001 - 15.000 kr. 

5.001 - 10.000 kr. 

Mindre end 5.000 kr. 
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6% 

13% 

14% 

13% 

15% 

18% 

22% 
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Gns 7.503kr 

Sp.4 Omtrent hvor mange penge brugte I/du samlet set som forældre på at holde barnedåb/navngivningsfest for dit første barn? Du kan 
blot anslå et cirka-beløb. 

Base (456)  

Ved ikke 

Vi/jeg holdt ikke fest i forbindelse med barnedåb/navngivning 

Mere end 10.000 kr. 

8.001 - 10.000 kr. 

5.001 - 8.000 kr. 

3.001 - 5.000 kr. 

Mindre end 3.000 kr. 
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3% 

12% 

18% 

12% 

17% 

22% 

17% 

7% 

13% 

12% 

14% 

14% 

16% 

24% 
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-34 35+

Gns 6.929kr 
Gns 8.912kr 

Sp.4 Omtrent hvor mange penge brugte I/du samlet set som forældre på at holde barnedåb/navngivningsfest for dit første barn? Du kan 
blot anslå et cirka-beløb. 

Base: -34 (329), 35+ (127) 

Ved ikke 

Vi/jeg holdt ikke fest i forbindelse med barnedåb/navngivning 

Mere end 10.000 kr. 

8.001 - 10.000 kr. 

5.001 - 8.000 kr. 

3.001 - 5.000 kr. 

Mindre end 3.000 kr. 
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Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

Sp.4 Omtrent hvor mange penge brugte I/du samlet set som forældre på at holde barnedåb/navngivningsfest for dit første barn? Du kan 
blot anslå et cirka-beløb. 

Base: Hovedstaden (145), Sjælland (49), Syddanmark (111), Midtjylland (110), Nordjylland (41) 

Ved ikke 

Vi/jeg holdt ikke fest i forbindelse med barnedåb/navngivning 

Mere end 10.000 kr. 

8.001 - 10.000 kr. 

5.001 - 8.000 kr. 

3.001 - 5.000 kr. 

Mindre end 3.000 kr. 
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19% 
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17% 
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Sp.5 Hvor meget er jeres/dine månedlige udgifter i gennemsnit steget efter, at I fik jeres/dit første barn? Bemærk: Du skal her tænke på 
alle udgifter, som er relateret til dit første barn, f.eks. bleer, babymad, tøj, sko, pasning i institution/dagpleje mv. 

Base (456)  

Ved ikke 

Mere end 4.500 kr. 

3.501 - 4.500 kr. 

2.801 - 3.500 kr. 

1.001 - 2.800 kr. 

Mindre end 1.000 kr. 

Gns: 3.059kr 
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24% 

19% 

13% 

15% 

12% 

17% 

16% 

16% 

15% 

17% 
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22% 
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-34 35+

Sp.5 Hvor meget er jeres/dine månedlige udgifter i gennemsnit steget efter, at I fik jeres/dit første barn? Bemærk: Du skal her tænke på 
alle udgifter, som er relateret til dit første barn, f.eks. bleer, babymad, tøj, sko, pasning i institution/dagpleje mv. 

Base: -34 (329), 35+ (127) 

Ved ikke 

Mere end 4.500 kr. 

3.501 - 4.500 kr. 

2.801 - 3.500 kr. 

1.001 - 2.800 kr. 

Mindre end 1.000 kr. 

Gns 2.977kr 
Gns 3.295kr 
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16% 

23% 

17% 

20% 

13% 

11% 

14% 

12% 

17% 

18% 

14% 

24% 

32% 

1% 

2% 

2% 

14% 

48% 
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0-6 måneder 7-12 måneder 13-36 måneder

Sp.5 Hvor meget er jeres/dine månedlige udgifter i gennemsnit steget efter, at I fik jeres/dit første barn? Bemærk: Du skal her tænke på 
alle udgifter, som er relateret til dit første barn, f.eks. bleer, babymad, tøj, sko, pasning i institution/dagpleje mv. 

Base: 0-6 måneder (87), 7-12 måneder (76), 13-36 måneder (293) 

Ved ikke 

Mere end 4.500 kr. 

3.501 - 4.500 kr. 

2.801 - 3.500 kr. 

1.001 - 2.800 kr. 

Mindre end 1.000 kr. 

Gns 1.197kr 
Gns 2.731kr 
Gns 3.591kr 



12 

2% 

0% 

23% 

70% 

47% 

90% 

67% 

96% 

54% 

64% 
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Sp.6 Hvilket af følgende har din/jeres husstand?  

Base (456)  

Ved ikke 

Ingen af ovenstående 

Forsikring mod kritisk sygdom hos barnet 

Børneulykkesforsikring 

Forsikring ved kritisk sygdom af jer/dig som forældre 

Ulykkesforsikring af jer/dig som forældre 

Livsforsikring af jer/dig som forældre 

Indbo- og ansvarsforsikring (familieforsikring) 

Opsparing til store køb (fx ferierejser, bil eller bolig) 

Opsparing til uforudsete udgifter (fx dyr tandlægeregning, 
køleskabet, der går i stykker mv.) 
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1% 

25% 

79% 

46% 

92% 

68% 

98% 

49% 

65% 

1% 

1% 

26% 

66% 

53% 

87% 

68% 

93% 

68% 

67% 

5% 

1% 

14% 

47% 

44% 

86% 

61% 

91% 

55% 

61% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-6 måneder 7-12 måneder 13-36 måneder

Sp.6 Hvilket af følgende har din/jeres husstand?  

Base: 0-6 måneder (87), 7-12 måneder (76), 13-36 måneder (293) 

Ved ikke 

Ingen af ovenstående 

Forsikring mod kritisk sygdom hos barnet 

Børneulykkesforsikring 

Forsikring ved kritisk sygdom af jer/dig som forældre 

Ulykkesforsikring af jer/dig som forældre 

Livsforsikring af jer/dig som forældre 

Indbo- og ansvarsforsikring (familieforsikring) 

Opsparing til store køb (fx ferierejser, bil eller bolig) 

Opsparing til uforudsete udgifter (fx dyr tandlægeregning, 
køleskabet, der går i stykker mv.) 
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11% 

42% 

10% 

11% 

8% 

11% 

6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gns 7.331kr 

Sp.7 Oplevede din husstand et indtægtsfald på grund af barslen?  Bemærk: Du skal angive, hvor meget husstandens månedlige indtægt 
faldt efter skat i de måneder, hvor den faldt mest på grund af barslen. Du kan blot anslå et cirka-beløb. 

Base (456)  

Ved ikke 

Nej, husstanden oplevede ikke indtægtsfald 

Mere end 9.000 kr. 

5.501 - 9.000 kr. 

4.001 - 5.500 kr. 

2.501 - 4.000 kr. 

Mindre end 2.500 kr. 
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10% 

32% 

17% 

14% 

5% 

13% 

9% 

11% 

46% 

8% 

10% 

10% 

10% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-34 35+

Gns 6.715kr 
Gns 8.530kr 

Sp.7 Oplevede din husstand et indtægtsfald på grund af barslen?  Bemærk: Du skal angive, hvor meget husstandens månedlige indtægt 
faldt efter skat i de måneder, hvor den faldt mest på grund af barslen. Du kan blot anslå et cirka-beløb. 

Base: -34 (329), 35+ (127) 

Ved ikke 

Nej, husstanden oplevede ikke indtægtsfald 

Mere end 9.000 kr. 

5.501 - 9.000 kr. 

4.001 - 5.500 kr. 

2.501 - 4.000 kr. 

Mindre end 2.500 kr. 
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1% 

48% 

52% 
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Sp.8 Havde I/du sparet op til udgifterne til jeres første barn (fx til babyudstyr, barnedåb/navngivningsfest)? 

Base (456)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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2% 

60% 

39% 
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43% 

57% 
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-34 35+

Sp.8 Havde I/du sparet op til udgifterne til jeres første barn (fx til babyudstyr, barnedåb/navngivningsfest)? 

Base: -34 (329), 35+ (127) 

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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10% 

23% 

25% 

8% 

23% 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sp.9 Hvor meget havde I/du sparet op, inden barnet kom? Skriv beløb 

Base: Havde sparet op inden barnet kom (235)  

Husker ikke 

Mere end 30.000 kr. 

15.001 - 30.000 kr. 

10.001 - 15.000 kr. 

5.001 - 10.000 kr. 

Mindre end 5.000 kr. 

Gns 25.939kr 
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16% 

27% 

22% 

6% 

14% 

14% 

8% 

22% 

25% 

9% 

26% 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-34 35+

Gns 25.357kr 
Gns 28.366kr 

Sp.9 Hvor meget havde I/du sparet op, inden barnet kom? Skriv beløb 

Base: Havde sparet op inden barnet kom: -34 (186), 35+ (49) 

Husker ikke 

Mere end 30.000 kr. 

15.001 - 30.000 kr. 

10.001 - 15.000 kr. 

5.001 - 10.000 kr. 

Mindre end 5.000 kr. 


